

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

近日,记者从梅州市体彩中心获悉,近三年来,梅州体彩通过销售体育彩票,累计为梅州筹集体彩公益金8000多万元,资金广泛用于新建和提升各类体育场馆及设施,如梅州市五华县足球小镇、梅州市足球文化公园场馆、梅州市全民健身广场的健身配

套设施及足球场升级改造、九天社区足球公园,以及梅江区江南社区为代表的众多社区体育公园等。目前梅州每人拥有足球场2.3块,居全省之首,为市民群众享受运动健康和快乐足球提供了极大的便利。

体彩公益金 助力“足球之乡”发展

近三年来,梅州筹集体彩公益金8000多万元

做好公益体彩宣传

作为足球之乡,近年来,在体彩公益金的支持下,梅州体育工作尤其是足球工作蓬勃开展,人才体系、赛事体系进一步搭建。目前,梅州正全力创建足球特区和国家足球发展重点城市。体彩公益金大力支持梅州开展全民运动、发展足球运动。仅2020年梅州体彩冠名活动就达到13场,如“客家人杯”国际足球邀请赛、梅州市足球联赛、梅州市职工足球比赛、梅州市幼儿足球嘉年华等。梅州体彩中心还发起了“公益体彩 阳光球场”系列足球活动,成为梅州首个由体彩冠名的有固定场

所、固定活动载体的公益足球活动平台,这也是梅州体育积极创新思路支持足球之文化传播、推动梅州足球振兴的缩影。

通过支持和吸引更多人群参与足球活动,普及足球运动,扎实梅州足球人才发展基础,营造全民足球氛围,体彩公益金更好地助推了梅州足球运动发展和中国足球振兴。发展体育事业、振兴梅州足球离不开体彩公益金的大力支持。而每一分体彩公益金的积累,都来自广大购彩者的支持。梅州体彩中心通过开展体育彩票进球场、进赛场活动,实现了“哪里哪里有足球,哪里就有公益体彩宣传,哪里就有体彩推广活动”的目标。梅州还创新推动广东第一款“世界客都”足球主题即开

票上市,成为足球特色城市宣传推广的新名片,将体彩文化与客都足球文化相融合,获得了更多市民的支持和认可。

体彩助力成绩斐然

有了体彩公益金的支持,梅州引进足球外教、扎实青训,足球之乡的青少年们勇敢地追逐足球梦想,成绩斐然。2018年梅州勇夺第十五届省运会足球女乙冠军,时隔20多年再次夺魁;2020年、2021年梅州男、女足4个省锦标赛冠军,均实现了历史性突破;2021年第十四届全运会,梅州足球代表广东省参加群众足球项目群众组五人制足球男子乙组、五人制足球男子甲组乡镇组的比赛,收获一金一银;2021年广东省足球协会五人制足球锦标赛中,梅州两支代表队包揽成年组和少年组冠军。

筑梦新时代、开启新征程。梅州体彩将继续以公益为本,继续健康管理抓落点,促进责任彩票持续健康发展,为梅州体育、梅州足球发展贡献体彩力量。

梅州体彩多举措开展实体店帮扶

梅州体彩于近日多举措开展对市内14家低销量实体店的定点帮扶工作,此次帮扶工作具有持续时间长、涉及面广、帮扶质量高的特点。经过前期周密的工作筹备,梅州体彩工作组深入兴宁多家体彩实体店进行“多对一”到店贴心帮扶,与经营业主面对面,现场盘点谋划,“量身定制”帮扶方案,力求实效,促进实体店的多重升级。

为了让“安全第一”更加深入人心,工作组重点检查了帮扶实体店的安全管理措施,帮助其排查存在安全隐患的问题。同时,工作组向代售者宣传了安全生产的政策与法规,告知代售者在日常经营中,尤其要注意不得在销售场所内存放易燃、易爆、有毒危险品,不能乱拉乱

接电线和电气设备,不得违规私自搭建夹层或者阁楼住人等。

良好的形象有助于提升实体店的竞争力。工作组在现场对帮扶实体店的墙体、门头招牌、背景墙、开奖号码图等进行了丈量、规划,根据店面的基本结构,设计定制实体店改造提升方案,届时帮扶实体店将焕然一新,提升整体店面形象,更好地为顾客提供舒心服务。

授人以鱼不如授人以渔,教导经营思路与经营方法是帮扶工作的核心之一。在巡查走访中,梅州体彩加强了对实体店的业务培训及宣传指导,提升了代售者的经营信心。工作组结合近期梅州体彩营销活动,围绕游戏基本知识、投注技巧、经营方法等内容对帮扶代售者进行详细的讲解指导。(吴珊 粤体彩)

23万份体彩礼品等你拿! 单票投注满15元可参与

近日,记者从国家体彩中心获悉,体彩超级大乐透于11月20日开启“乐享冰雪季 炫彩大乐透”幸运派送活动。单票投注额满15元即可参与,总计有包括1000部5G手机在内的23万份精美礼品等待大家领取。

迎接冬奥会,为运动健儿加油喝彩。据悉,本次活动是大乐透近年来首次于年终开展的全国性回馈活动。活动期间,购买单票满15元大乐透彩票,如果面出现“恭喜中得冰雪季红包,请扫码领取!”即可扫描票面底部二维码领取冰雪季红包,奖品包括5G手机、定制旅行箱、定制环保袋、定制口罩、电商卡、定制公筷等,总计23万份礼品,其中5G手机就有1000部。礼品发完,活动终止。

作为彩票界“航母级”游戏,超级大乐透一直以“大奖大,小奖多”的特点备受购彩者喜爱,至今已累计开出一等奖超6000注,单注最高奖金达3600万元(派奖期间),二等奖固定奖金是数不胜数,为广大购彩者带去

了看得见的惊喜。

广受好评的“追加投注”,早已成为购彩者口中的“挽救利器”,在2元1注基本投注的基础上,每注多花1元钱进行追加投注,中得一、二等奖时就可多得80%的奖金。让购彩者以更少的花费,收获更多期待和欢乐,这是超级大乐透独有的投注方式,也是倡导理性购彩理念的实际行动。上市14年间,在追加投注的助力下,超级大乐透创造了19个亿元大奖,不断打破纪录,为彩市发展注入了源源不断的生机和活力。

超级大乐透是筹集彩票公益金的“主力军”,每购买一注2元超级大乐透,就能贡献0.72元彩票公益金。上市14年来,大乐透累计销量超3300亿元,累计筹集公益金超1100亿元。无数0.72元,汇聚了磅礴的公益力量,不仅为众多购彩者的日常生活,增添了更多精彩,也为社会公益事业、体育事业的发展,贡献着自己的一份力量。(吴珊 中体彩)

广东体彩冠名支持 “粤三人篮球赛”分赛区比赛火热进行

近期,由广东省体育彩票中心冠名的“中国体育彩票·2021广东省三人篮球联赛”在各赛区火热开展。届时,来自各地市的男子公开组、女子公开组亚军将代表各市参加省级44强分站赛,争夺荣誉。

汕头赛区

11月13日至14日,三人篮球联赛汕头赛区比赛在汕头市职业技术学院和健悦运动中心举行。本次比赛设有男子公开组和女子公开组,吸引了近百支球队参赛。

比赛现场,篮球撞击地板的声音充斥着整个赛场,比赛紧张激烈扣人心弦。选手腾空飞跃的身影成为赛场一道亮丽的风景线。最终,由汕头蓝天的和汕头DG鑫旺家居队分别斩获男、女子公开组冠军,汕头跑哥7号球队和汕头拉拉队收获男、女子

惠州赛区

11月6日,三人篮球联赛惠州赛区比赛在惠州市惠城区水口景富飞人体育馆拉开帷幕。本次比赛共汇集38支队伍,180多名运动员,其中男子公开组24支队伍,女子公开组14支队伍参赛。

经过激烈角逐,惠州综合高中最终获得男子公开组冠军,“强迫症”“星润”分获亚、季军;女子公开组则由合生俱乐部获得冠军,惠州女篮、岚峰摄影、Next·T则分获亚、季、殿军。

肇庆赛区

11月6日至7日,三人篮球联赛肇庆赛区比赛在当地的锦绣山河篮球场进行。比赛现场竞争激烈,最后由肇庆WNT一队和肇庆开放打分获男子公开组冠、亚军,肇庆霹雳啦啦队肇庆米奇

肇庆赛区

尔队分获女子公开组冠、亚军。比赛现场还设置了公益体彩、责任体彩的宣传图,推广体育彩票公益品牌;同时还设置即开型体育彩票销售点,赠送体彩礼品,吸引了许多市民和参赛选手驻足围观和购买,让群众在观看比赛之余能够更好地了解体育彩票。

据悉,即开型体育彩票品牌推广活动暨中国体育彩票·2021广东省三人篮球联赛由广东省体育彩票中心冠名,广东省篮球协会主办。比赛延续联赛赛制,分为城市预选赛、44强分站赛、32强分站赛及总决赛,设置男子女子两个组别,规模覆盖广东21个地市,场次不少于3000场。

此次活动的举办,不仅为篮球爱好者提供了提升自我的比赛平台,也让体育彩票公益形象走进了千家万户,让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深入人心。



“中国体育彩票·2021广东省三人篮球联赛”火热开打

小号反弹 连号淡出

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70-100之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防一大一小、奇偶组合,次防双小、双奇组合。7星彩:274-031-652-385-136-290+2、7、9。排列3:精选号码三注:049、517、065。排列5:精选号码三注:45957、27623、21029。(福娃)

福从天降

黄昏时分,刘明被手机铃声叫醒。揉着惺忪的睡眼,刘明听到了老婆蒋玉在微信里说:“在哪儿?我来接你。”他轻描淡写地回答:“哎呀,居然在投注站睡着喽。”很快,蒋玉找到了刘明,不由分说拉起他就走:“妈来了,等你吃晚饭呢。”蒋玉提出由刘明开车,她也眯一会儿,刘明摇摇头:“我也犯困呢。”蒋玉眉毛一挑:“我还不知道你?手就痒痒了,再说,你练练手,看技术生疏了没?”刘明只得答应下来,嘴里却嘟囔着说:“反正暂时买不起车,开不开有啥区别?”蒋玉一下子陷入沉思,家里买了辆小车,但刘明考虑到蒋玉上班也较远,又要接送一双儿女,一直是由蒋玉驾驶,他干脆摸都不愿意摸。

母亲果然从乡下下来了,已经做了一桌热腾腾的饭菜,印证了天下母亲都是优秀的厨师。吃过饭,刘明像往常一样准备好去小区附近的

福从天降

河边散步,却被蒋玉叫住了:“等等,我有事要说。”不知蒋玉葫芦里卖的什么药,竟要母亲作证,家里那辆车由她使用,刘明绝不能打小算盘,如果以后有条件买车,归刘明驾驶,蒋玉也绝不插手。同样莫名其妙的母亲,还是点了点头:“好,好,我当这个见证人。”(袁斗成)



羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉电话:020-87133122

Various classified advertisements including lost and found notices, real estate listings, and business announcements. Includes a table with columns for '号', '姓名', '身份证号', '联系电话', '地址'.

Public notices and legal announcements from the Guangdong Financial Assets Transaction Center. Includes sections for '《广东金融资产交易中心有限公司挂牌交易公告》', '《广东金融资产交易中心有限公司挂牌交易公告》', and '《广东金融资产交易中心有限公司挂牌交易公告》'.

Lottery results for various games including Double Color Ball (双色球), 'Nanyang Wind' (‘南粤风采’36选7), Seven Star (七星彩), and 3D. Includes tables for winning numbers, prize amounts, and agent information for the Guangdong Lottery Center.